

村民屋后水沟捡到弃婴

目前这名女婴已入住儿童福利院,还有了名字

本报见习记者 郑雅莉
本报通讯员 杨明

8月8日中午,峰城区的吴女士在自家屋后的水沟旁捡到一名弃婴。峰城区公安分局接到吴女士的报警电话后赶到现场,将孩子抱走并送往枣庄市儿童福利院。弃婴是名女婴,刚出生10天左右,大脑还没检查是否正常,其他部位经体检后,并未发现任何疾病。

屋后水沟旁发现女婴

“中午我正在午睡,突然听到屋外有婴儿的哭声,刚开始以为是别人家的孩子在哭呢,但是越听越不对,好像是从屋后面传来的声音。但是屋后面是水沟和玉米地,怎么会有婴儿的声音呢?”吴女士向记者回忆。随后吴女士就起身去屋后看看,顺着哭声,吴女士在一条水沟旁边发现一名婴儿。吴女士说:“我一看真是一个孩子在那,用小毯子裹着,那么热的天,孩子热得满头大汗,一直在哭。当时我还到处看了看,大中午的外面一个人都没有,我就赶紧把孩子抱回家里,然后就打了110报警。”

吴女士将孩子抱回家之后,就把包裹孩子的小毯子打开,发现是名女婴,但是毯子里面并未留下任何信件物品。吴女士给孩子擦了擦汗,然后看孩子一直哭,刚好家里也有小孩在喂养,就拿来自家奶粉来喂女婴。

“看孩子一切都挺好,真是让人心疼,不知谁那么狠心,大热天的把孩子扔在路边。”吴女士感叹。



枣庄市儿童福利院的工作人员在给“赵秋雨”喂奶粉。 本报见习记者 郑雅莉 摄

民警将其送往儿童福利院

8月8日13点,峰城公安分局底阁派出所接到了吴女士的报警电话民警赶到吴女士家中时,吴女士正在给女婴喂奶粉。

“询问了吴女士事情的来龙去脉之后,我们又去屋后仔细检查了女婴被放置的现场,没有留下任何标示,包括女婴的小毯子里,也没有任何信件物品。”底阁派出所刘所长说。

孩子喝了奶粉之后,慢

慢入睡了,民警将女婴带到了派出所,并买来奶粉安排专人进行喂养。刘所长说:“当教导员将孩子从车里抱出来之后,大家迎上去,还开玩笑的称教导员‘奶爸’。所里的女警争先抱过孩子,将孩子放在休息室安置睡觉。”

随后,底阁派出所工作人员商量决定,在孩子的身份暂时无法查清的情况下,将女婴送往枣庄市儿童福利院。当天下午,底阁派出

所民警驱车前往枣庄市儿童福利院,将该弃婴交与儿童福利院的工作人员。

“从外观上看,孩子可爱健康,并无缺陷。为了孩子的健康成长,我们决定将孩子送往枣庄市儿童福利院,让专门人员照顾。将孩子安全送到福利院工作人员手中,我们就放心了。11日,我们又派人员去福利院送去了物品。”刘所长告诉记者。

入“新家” 还有了名字

19日,记者来到位于新城区长白山路的枣庄市儿童福利院。记者赶到时,儿童福利院的工作人员正在精心地给“赵秋雨”喂奶粉。

“现在孩子已经有了新名字,因为送来时是立秋的第二天,所以我们给取名‘秋雨’,同时为了区分标记孩子是何时送来的,从今年起,我们按照百家姓的顺序给孩子取名,所以就叫‘赵秋雨’了。”儿童福利院的张主任向记者介绍说。

张主任说:“这个孩子比较小,送来时也就刚出生10天左右,我们对其进行了身体检查,目前并未发现任何疾病。由于孩子比较小,目前大脑部分还不能检查,等长大一些再进行检查。”

“小秋雨”喝完奶粉后,不一会儿就在儿童床里安心地睡着了。随后,工作人员向记者说道:“‘赵秋雨’像正常孩子一样,一次都能喝80毫升的奶粉,一天要喂6至7次呢。如果拉屎、尿裤子都知道哭。”

对于“小秋雨”今后的生活,枣庄市儿童福利院院长金殿海对记者说:“现在孩子还小,会一直在这安心成长,等大一些再给做个身体全面检查。对于没有缺陷的孩子,社会上会有很多爱心人士前来领养。在儿童福利院这,我们会让孩子健康成长的。”

杏坛儿童之家 高端讲座



胡素



高敬尧

8月26日 上午9:00 盛大开讲

国学文化讲师:胡素

心智信息集团CEO:高敬尧

主办方:杏坛儿童之家

承办方:安侨东城国际

策办方:盛世龙腾策划机构

咨询电话:0632-8772999

地

址:安侨东城国际3楼会议室

注:本票面值1280元,上下午各一场,含免费午餐。

本活动最终解释权归主办方所有